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Students/-e

Mājsaimnieks/…

Skolēns Bezd…
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3% 2%

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Vai respondenti tuvāko 5 gadu laikā plāno dzīvesvietas maiņu?

11%

17%

72%

Jā, ārpus Cēsu novada

Jā, Cēsu novada rob…

Nē

Cik ilgi respondenti dzīvo Cēsu novadā?

0

200

400

600

Ilgāk nekā 15
gadus

1-5 gadus 6-10 gadus 11-15 gadus Mazāk nekā
gadu

Cēsu novadā
nedzīvoju

Respondentu norādītā dzīvesvieta

Atgriezties uz saturu

Cēsu novads

Respondenti pēc izvēlētās pilsēta vai apvienības
pārvalde par kuru aizpildīta aptauja
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Cēsu pilsē
ta un …

Priekuļu apvienības p
ārv…

Pārgaujas apvienības p
ār…

Vecpiebalgas apvienības …

Amatas apvienības p
ārv…

Līgatnes apvienības p
ārv…

Jaunpiebalgas apvienība…
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Ārpus novada Novadnieki

https://www.bing.com/maps?cp=57.216872128037124~25.475820000000006&lvl=8&style=c&FORM=BMLOGO
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Apmierinātība ar dzīvi novadā

50%

41%

10%

🙂 😐 😟

Vai uzticaties apvienotā Cēsu novada pašvaldībai?

66%

34%

✔️ ❌

Vai apvienotajā Cēsu novadā jūtaties droši?

83%

17%

✔️ ❌

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Novērtējiet pašvaldības darbu pēdējā gada laikā!

6% 8% 28% 40% 19%

1⭐ 2x⭐ 3x⭐ 4x⭐ 5x⭐

Atgriezties uz saturu
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Pašvaldības prioritātēm jābūt:

23%

16%

15%

11%

11%

7%

6%

6%
5%

Ceļi un ielu infrastruktūra

Uzņēmējdarbības attīstība

Izglītība un izglītības infrast…

Veselības veicināšana

Dzīvojamā fonda attīstība

Pašvaldības pakalpojumu u…

Kultūra un tās infrastruktūra

Sociālo pakalpojumu dažād…

Sports un tā infrastruktūra

Kā vērtējat administratīvi teritoriālo reformu pēc būtības (novadu apvienošanu teju
bijušā Cēsu rajona robežās)?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43% 19% 37%

😐 😟 🙂

Cik bieži šogad esat pašvaldības pakalpojumus
saņēmis klātienē?

0 200 400

Nevienu reizi

Vienu vai dažas…

Vairākas reizes …

521

229

34

Atgriezties uz saturu

Cēsu novads

Nakamā lapa

Cik bieži šogad esat sazinājies ar
pašvaldību vai saņēmis pašvaldības
pakalpojumus?

0 200 400

Vienu vai da…

Nevienu reizi

Vairākas reiz…
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257
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Kā vērtējat pašvaldības iestāžu darbu?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Izglītības pārvalde

Būvvalde

Sociālais dienests

Dzimtsarakstu pakalpojumi

Bāriņtiesa

16%

34%

27%

9%

32%

14%

15%

14%

5%

8%

23%

17%

16%

12%

14%

25%

19%

22%

21%

20%

22%

14%

21%

52%

26%

1⭐ 2x⭐ 3x⭐ 4x⭐ 5x⭐

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Šī brīža populārākie 7 informācijas avoti par pašvaldības darbu un aktivitātēm
Pašvaldības sociālie tīkli 

Pašvaldības mājaslapa

Draugi, radi, kolēģi, paziņas, kaimiņi

Pašvaldības informatīvais izdevums 

Laikraksts Druva Nacionālie m…

Vidzemes TV, ReTV

611

523

459

383

270 183

121

Populārākie 5 vēlamie informācijas avoti turpmāk par pašvaldības darbu un aktivitātēm

29%

27%

22%

12%

11%

Pašvaldības sociālie tīkli 

Pašvaldības mājaslapa

Viens pašvaldības informatīvais izdevums visam n…

Pašvaldības informatīvais izdevums tikai manai te…

Laikraksts Druva

Cēsu novads

Nakamā lapa

Atgriezties uz saturu

Dzīvesvieta

All





Izglītība

All





Vecums

All





Dzimums

All







Power BI Desktop
Iedzīvotāju 

aptauja 2021

1136
Respondenti

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Kādus satiksmes vai pārvietošanās veidus izvēlas respondenti

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9% 47% 13% 31%

🚌 Sabiedriskais transports 🚗 Personīgais auto 🚲 Velosipēds 🚶‍♂️ Iet kājām

Kādu transporta līdzekli visbiežāk izmantojat, lai nokļūtu uz
Rīgu?

75%

12%

9%
3%

Personīgo vai ģimene…

Autobusu

Vilcienu

Nebraucu uz Rīgu

Izmantoju kopā brau…

Vai, Jūsuprāt, pēdējā gada laikā ir uzlabojusies ielu un ceļu
infrastruktūra Cēsu novadā?

62%

38%

Atbilde
✔️

❌
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Kā esošā pandēmijas situācija mainījusi Jūsu paradumus
ikdienas dzīvē?

29%

20%
19%

16%

9%

7%

Mazāk apmeklēju d…

Mazāk ceļoju

Vairāk strādāju/mā…

Vairāk pavadu brīvo…

Vairāk pasūtu ēdien…

Pandēmija nav būti…

🎭 Vai pēdējā gada laikā esat apmeklējis vismaz vienu kultūras
pasākumu Cēsu novadā?

0

200

400

✔️ ❌

533

164

​🚴‍♀️ Vai pēdējā gada laikā esat apmeklējis vismaz vienu sporta
pasākumu Cēsu novadā?

0

100

200

300

400

✔️ ❌

315

376
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Pandēmijas ietekme Sports un kultūra

*Bija pieļaujamas izvēlēties vairākas atbildes
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Cēsu pilsēta un Vaives
pagasts

Vecpiebalgas
apvienības pārvalde

Līgatnes apvienības
pārvalde

Pārgaujas apvienības
pārvalde

Priekuļu apvienības
pārvalde

Jaunpiebalgas
apvienības pārvalde

Amatas apvienības
pārvalde
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Respondenti

Atgriezties uz saturu

Izvēlies sev interesējošo
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Respondenti

79
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107
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Kā pašvaldībā vērtējat dažāda veida pieejamību?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Atbalsts uzņēmējdarbībai

Izglītības pieejamība

Kultūras un sporta pieejamība

Mājokļa pieejamība

Nodarbinātības pieejamība

Sociālās palīdzības pieejamība

Veselības pakalpojumu pieejamība

11%

2%

3%

27%

18%

7%

6%

17%

3%

6%

28%

27%

13%

16%

43%

17%

22%

30%

35%

37%

36%

24%

42%

35%

10%

16%

34%

33%

5%

36%

33%

4%

5%

10%

9%

Vērtējums 1 2 3 4 5

Vai izmantojat pašvaldības mobilo lietotni "Cēsis
8911"(tagad "Cēsu novads")?

29%

22%

50%

Jā

Nezināju par šādu …

Nē

Vai esat pieteicis/saņēmis pakalpojumus elektroniski vietnē
epakalpojumi.cesis.lv?

0%

20%

40%

Jā Nē, bet pakalpojumus
elektroniski saņemu,

izmantojot latvija.lv, ele…

Nē, neizmantoju
pašvaldības

pakalpojumus elektroni…

19%

36%
46%
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Kā vērtējat pašvaldības pakalpojumus?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nekustamā īpašuma nodokļa administrēšana u…

Bērna reģistrēšana rindā uz pirmsskolas izglītīb…

Dzīvesvietas deklarēšana

Būvatļaujas saņemšana vai konsultācija par bū…

Koku ciršanas atļaujas saņemšana

Atbalsts dzīvokļu jautājumos

Rakšanas atļaujas saņemšana

Mazdārziņu nomas jautājumi

Reklāmas/izkārtnes saskaņošana

Publiska pasākuma atļaujas saņemšana

13%

22%

39%

31%

53%

22%

41%

24%

24%

8%

9%

4%

21%

6%

13%

19%

11%

20%

18%

9%

17%

12%

16%

17%

16%

22%

16%

18%

20%
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24%
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37%

58%

11%

29%

9%

22%

33%

16%

24%

Vērtējums 1 2 3 4 5

Kā vērtējat pašvaldības policijas darbu?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15% 18% 23% 29% 15%
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Kā vērtējat pašvaldīas kapitālsabiedrību darbu?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Veselības pakalpojumi (SIA Cēsu klīnika)

Kultūras pasākumi (SIA Vidzemes koncertzāle)

Ūdensapgāde un kanalizācija (SIA Vinda)

12%

6%

8%

13%

7%

13%

25%

18%

22%

34%

32%

29%

15%

37%

27%

Vērtējums 1 2 3 4 5

Kā vērtējat citu kapitālsabiedrbu darbu?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Atkritumu savākšana un izvešana (SIA ZAAO)

Centralizētā siltumapgāde (SIA Cēsu siltumtīkli…

10%

15%

7%

13%

18%

26%

34%

30%

32%

17%
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Kā vērtējat šādus infrastruktūras aspektus?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ielu, ceļu, publisko vietu tīrība

Ielu un pašvaldības ceļu kopšana ziemā

Pilsētas ielu apgaismojums

Automašīnu satiksmes organizācija

Parki, skvēri un pilsētas apstādījumi

Gājēju un riteņbraucēju satiksmes organizācija

Pilsētvides pieejamība (cilvēkiem ar kustību tra…

Sabiedriskais transports

7%

13%

8%

10%

15%

14%

8%

6%

12%

10%

11%

4%

19%

22%

14%

22%

30%

23%

29%

11%

34%

39%

27%

42%

32%

40%

38%

32%

23%

21%

38%

22%

13%

19%

13%

53%

9%

4%

12%

1 2 3 4 5

Kā vērtējat klientu apkalpošanas centra darbu?
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27%

39%
1

2

3

4

5

Izglītība

All





Vecums

All





Dzimums

All





Nodarboša…

All







Power BI Desktop
Iedzīvotāju 

aptauja 2021

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

98
Respondenti

Vecpiebalgas apvienības pakalpojumu novērtējums

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Atbalsts dzīvokļu jautājumos

Dzīvesvietas deklarēšana

Koku ciršanas atļaujas saņemšana

Komunālo pakalpojumu saņemšana un to apm…

Nekustamā īpašuma nodokļa administrēšana u…

Publiska pasākuma atļaujas saņemšana

Rakšanas atļaujas saņemšana

Reklāmas/izkārtnes saskaņošana

Rūpnieciskās zvejas tiesību nomas saņemšana

ūvatļaujas saņemšana vai konsultācija par būv…

Zemes un telpu nomas jautājumi

50%

13%

13%

3%

7%

11%

29%

8%

21%

50%

13%

14%

5%

11%

33%

17%

38%

11%

19%

25%

6%

10%

11%

33%

33%

14%

31%

5%

19%

13%

46%

33%

11%

17%

33%

14%

15%

26%

50%

38%

31%

45%

56%

17%

17%

43%

8%

37%

Vērtējums 1 2 3 4 5

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Vecpiebalga

Kā vērtējat pagastu pārvaldēs saņemtos
pakalpojumus?

9 (20%)

5 (11%)

10 (23%)
9 (20%)

11 (25%)

1 2 3 4 5

Vai esat pieteicis/saņēmis pakalpojumus elektroniski (latvija.lv, izmantojot
e-parakstu, e-adresi vai tml.)?

0%

50%

Nē, neizmantoju
pašvaldības pakalpojumus…

Jā

60%

40%
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

98
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Kā vērtējat šādus infrastruktūras aspektus?

0% 50% 100%

Ielu, ceļu, publisko vietu tīrība

Ielu un pašvaldības ceļu kopša…

Ciematu apgaismojums

Sabiedriskais transports

Gājēju un riteņbraucēju satiks…

6%

10%

6%

18%

24%

7%

13%

17%

19%

18%

28%

37%

29%

31%

19%

40%

32%

26%

24%

30%

19%

8%

23%

9%

9%

1 2 3 4 5

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Vecpiebalga

Kā savas apvienības pārvaldes teritorijā vērtējat:

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Veselības pakalpojumu pieejamība

Kultūras un sporta pieejamību

Nodarbinātības pieejamība

Mājokļa pieejamība
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Respondenti

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
Līgatne

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Nakamā lapa
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Respondenti

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
Līgatne

Atgriezties uz
apvienību izvēlni
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
Priekuļi

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Nakamā lapa
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Respondenti

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
Priekuļi

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Priekuļu apvienības pakalpojumu novērtējums
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Reklāmas/izkārtnes saskaņošana

Publiska pasākuma atļaujas saņemšana
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Atgriezties uz
apvienību izvēlni
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Nakamā lapa
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Atgriezties uz
apvienību izvēlni
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Pārgauja
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.

Kā vērtējat šādus infrastruktūras aspektus?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ciematu apgaismojums

Gājēju un riteņbraucēju satiksmes organizācija

Ielu un pašvaldības ceļu kopšana ziemā

Ielu, ceļu, publisko vietu tīrība

Sabiedriskais transports

7%

21%

43%

14%

14%

7%

14%

14%

21%

7%

21%

29%

14%

36%

57%

29%

36%

29%

21%

21%

21%

21%

Vērtējums 1 2 3 4 5

Jaunpiebalga

Atgriezties uz
apvienību izvēlni

Atgriezties uz saturu

Izglītība

All





Veums

All





Dzimums

All





Nodarboša…

All







Power BI Desktop
Iedzīvotāju 

aptauja 2021

94
Respondenti

Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
Amata
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Virzi kursoru uz vizuālās diagrammas lauka vai pat aktivizē to un uzzini vairāk. Labajā sānā vari atlasīt tikai daļu atbilžu pēc kritērijiem.
Amata
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